
що якийсь бедуїн запитав Посланця Аллага (мир
йому і благословення Аллага): «Коли настане

Час?» Посланець Аллага (мир йому і благословення
Аллага) відповів: «А що ти для нього приготував?

Передається від Анаса ібн Маліка (нехай буде задоволений ним Аллаг), що якийсь
бедуїн запитав Посланця Аллага (мир йому і благословення Аллага): «Коли

настане Час?» Посланець Аллага (мир йому і благословення Аллага) відповів: «А
що ти для нього приготував?» Той відповів: «Нічого, крім того, що я люблю Аллага і
Його Посланця (мир йому і благословення Аллага)». На що він відповів: «Ти будеш

з тими, кого ти любиш!» Далі Анас сказав: «Ми не раділи нічому так, як зраділи
цим, словам пророка Мухаммада (мир йому і благословення Аллага): «Ти будеш з

тими, кого ти любиш!», – адже я люблю Пророка (мир йому і благословення
Аллага), Абу Бакра й Умара, і сподіваюся через свою любов до них, опинитися

разом із ними, і навіть якщо я не роблю таких же вчинків, як вони.
[صحيح] [متفق عليه]

Чоловік із  жителів пустелі  запитав пророка Мухаммада (мир йому і  благословення
Аллага) про час настання Судного дня. На що він (мир йому і благословення Аллага)
задав йому зустрічне запитання,  про те,  які  саме праведні  діяння приготував цей
чоловік для того дня. І цей чоловік відповів, що він не приготував для нього багато
праведних справ, але сказав, що любить Аллага і Його Посланця! І не пригадав ніяких
інших видів поклоніння, ні поклоніння серцем, ні тілом, ні майном. Адже всі вони є
плодами і наслідками любові, і тому щира любов породжує старанність у богоугодних
справах. Тоді він (мир йому і благословення Аллага) сказав йому, що в такому разі він
буде  в  Раю  з  тими,  кого  полюбив.  Тому  сподвижники  Пророка  (мир  йому  і
благословення  Аллага)  дуже  зраділи  цій  добрій  звістці.  Потім  Анас  (нехай  буде
задоволений  ним  Аллаг)  повідомив,  що  любить  пророка  Мухаммада  (мир  йому  і
благословення Аллага) і Абу Бакра і Умара, та сподівається опинитися разом із ними,
навіть якщо його справи не такі, як їхні.
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